

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№61  
(18337)  
Суббота,  
17  
апреля  
2004г.

## ИНТЕРЕСЫ – ОБЩИЕ

Глава города В.К. Ермаков встретился на этой неделе с новым управляющим филиала ОАО «СУЭК» В.П. Баскаковым.

Баскаков назначен на эту должность вместо прежнего управляющего С.Е. Вейнберга, перешедшего на другую работу. Поэтому главе города было необходимо познакомиться с новым руководителем наших шахт. В.П. Баскаков закончил Московский горный институт и Академию народного хозяйства при Правительстве РФ, трудился в угольной отрасли, возглавляя

шахты и угольное объединение Республики Коми, руководил министерством промышленности республики, последнее время был советником Президента Коми. На встрече шла речь о перспективах угледобычи, взаимоотношениях «СУЭКа» и муниципалитета, налоговой политике, взаимных интересах и сотрудничестве.

Г. ИВАНОВА.

## Подтвердить статус

В столице Словении стартовал Чемпионат Европы по спортивной гимнастике среди мужчин.

В составе сборной команды России выступает воспитанник Ленинск-Кузнецкой школы спортивной гимнастики Максим Девятковский. Кроме него, Россию будут представлять Алексей Немов, Николай Крюков,

Егор Гребенко, Александр Сафошкин и Антон Голоцуцков.

Напомним, что в Любляну сборная России отправилась в ранге действующего чемпиона Европы.

## Готовы ринуться в бой

Закончился выездной сбор команды «Заря», который проходил в одном из живописных мест Салаира, где имеется хорошая спортивная база. По мнению главного тренера Сергея Васютина, футболисты получили хорошую физическую и моральную подготовку и готовы к серьезной борьбе за лидерство.

Сбор стал возможен благодаря спонсорской поддержке администрации города, муниципальных учреждений и предприятий, а также вкладу предпринимателей. Особенно активную помощь оказали «Метаком» (В.В.Распопов), завод фруктовых вод (С.А. По-

намарев), ОАО «Горэлектротранспорт» (В.В. Логунов) и другие.

Команда вернулась в город. Теперь ее тренировки будут проходить здесь. Скоро болельщики смогут увидеть «заринцев» на поле.

Н.ВАСИЛЬЕВА.

## ПОДСПОРЬЕ – ДОТАЦИЯ

Ассоциация хлебопеков Кузбасса по согласованию с Комиссией администрации области приняла решение об установлении новой цены на «социальный хлеб». С 14 апреля 500-граммовая булка пшеничного хлеба из муки 1-го сорта подорожала на 60 копеек и стоит теперь 5,4 рубля.

По информации управления цен АКО, такое решение принято после всестороннего рассмотрения обоснованности повышения. При этом учитывались сезонный рост цен на зерно и муку, необходимый уровень рентабельности и другие составляющие. Но даже после такого повышения наш хлеб остаётся самым дешёвым в России. Для сравнения: в соседних сибирских регионах его стоимость составляет от 6,2 - в Томске до 10 рублей - в Красноярске. Даже хлебный Алтай держит цену на уровне 6 руб. 70 коп. за булку.

Более того, сейчас в Кузбассе выстраивается система «хлебной» социальной защиты. Ещё с 2002 года многодетные семьи начали получать адресные хлебные дотации – по 24 рубля на одного ребёнка в месяц. А с 1 апреля 2004 года введена адресная дотация для пенсионеров, чья пенсия составляет менее 660 рублей, - им также выплатят за счёт областного бюджета по 24 рубля в месяц. Идёт проработка других хлебных дотаций, которые будут введены в текущем году.

Н. КОРНЕВА.

## ЗА УШКО, ДА К ШТРАФАМ

### Идёт месячник по благоустройству

Отдел административной работы горадминистрации провёл очередной рейд по соблюдению норм благоустройства. На этот раз адресом проверки стала улица Суворова.

Итогом рейда, в котором участвовали также представители милиции, пожарной службы, санэпиднадзора, управления архитектуры и градостроительства, улочкомов, стало составление 22 протоколов, из которых 20 касались именно нарушений содержания территории в чистоте и порядке. Оформлено также 21 предпи-

сание-предупреждение нерадивым жителям частного сектора, которые обязаны устранить замечания комиссии в пятитдневный срок. Иначе они, как и фигуранты протоколов, предстанут перед членами административной комиссии, налагающей на нарушителей штрафы.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

## НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ ЖДЁТ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ

В Кузбассе создается маневренный фонд жилья – для переселения злостных неплательщиков.

На первом заседании областной комиссии по работе с неплательщиками об этом сообщил начальник областного департамента жилищно-коммунального и дорожного хозяйства А.А. Кейль. Маневренные фонды, в которые войдет менее благоустроенное жилье (например, общежития или квартиры с подселением), будут созданы в каждой территории области и позволят

исполнить вступившую в действие статью 15-5 Закона «Об основах федеральной жилищной политики». Напомним, теперь, по закону, ответственный квартиросъемщик, который свыше полугодом не платит за квартиру, подлежит выселению в судебном порядке вместе с домочадцами «с предоставлением жилого помещения, отвечающего санитарным и техническим требованиям, в пределах норм площади общежития».

По словам заместителя губернатора по ЖКХ А.Н. Наумова, массового выселения

неплательщиков не будет – такова позиция областной администрации. Прежде с каждым жильцом коммунальщики проведут индивидуальную работу: тем, кто по объективным причинам не может оплачивать полностью жилье и услуги ЖКХ, помогут оформить субсидии, а тех, кто задолжал, но хочет искупить свою вину, привлекут к мытью, ремонту и покраске подъездов, уборке снега. Однако жители должны понимать, что за полученные коммунальные услуги нужно платить, считает А.Н. Наумов. И с теми, кто может платить, но не хочет, – разговор будет жесткий.

Пресс-служба АКО.



Г.Г. Абдрахманова уже шестнадцать лет преподаёт физику в ПУ № 17. Предмет сложный, но на своих уроках Галина Георгиевна старается приблизить получаемые учащимися знания к их будущей практической деятельности. С ткачами выясняется степень упругости нити, с автомеханиками – возможность серийного выпуска электромобилей, с поварами – почему ожог паром опаснее, чем кипятком. В училище регулярно проводятся недели физики, устраиваются различные конкурсы, брейнринги, устные журналы. За свои педагогические способности Г.Г. Абдрахманова удостоена звания «Отличник профтехобразования» и награждена Грамотой министерства.

На снимке: Г.Г. Абдрахманова проводит лабораторные занятия. Фото М.НИКОНОВА.

## ПОМОЖЕТ “ТАСИС”

В рамках программы “Тасис” центр психолого-педагогической помощи провёл встречу ветеранов локальных войн и конфликтов.

Международная программа “Тасис” реализуется в городе с января текущего года. На встречу в ЦПППН пришли около сорока бывших военнослужащих, которые воевали в “горячих точках”. Многие из них до этого не обращались за помощью, хотя она им, безусловно, необходима: есть проблемы с жильём, трудоустройством, социальным обеспечением, состоянием здоровья и так далее. Поэтому будут проводиться регулярные консультации специалистов профильных служб, а также совместные реабилитационные мероприятия.

Так, следующую встречу ветеранов решено провести с участием представителей центра занятости – для изучения и предметного рассмотрения личных вопросов. Кроме того, в санатории “Лебяжье” выделены места с целью медико-социальной адаптации наших земляков-военнослужащих. 21-дневный курс лечения положительно скажется на их здоровье и самочувствии. В дальнейшем по программе “Тасис” будут созданы группы взаимопомощи и центр общения, чтобы вместе попытаться достичь психологического, душевного комфорта.

И. ВЕТРОВ.

## Знай наших!

В Москве закончился I Всероссийский конкурс юных художников “Моя мечта – моя Россия”.

По результатам конкурса были отмечены две работы наших молодых горожан. Это воспитанники преподавателя И.Ф. Волковой детской художественной школы № 4 Наталья Поморцева и Рашид Ахмадинуров. Теперь их картины “Осенний мотив” и “Сумерки” представлены в Московском академическом художественном лицее на Крымском валу.

## “Музыка моего детства”

Так назвала свой персональный концерт стипендиатка губернаторского культурного центра “Юные дарования Кузбасса” Анна Лазарева.

Он прошёл 16 апреля в концертном зале детской музыкальной школы № 12. Анна является постоянным стипендиатом центра уже с 1999 года. И концерт стал для неё своеобразным экзаменом-отчетом за прошедшие годы. Хотя и без того Анна Лазарева уже неоднократно завоевывала звания лауреатов и дипломантов на многочисленных городских и областных конкурсах.

Концерт был необычен уже тем, что Анна стала первой стипендиаткой, отчитывающейся перед зрителем. А во вторых, программа концерта состояла не только из исполнения фортепьянных, но и вокальных произведений, ведь Аня хорошо владеет и тем и другим видом искусства.

О. МАРТОВА.

## ПОТЕРЯВШИЕ СОВЕСТЬ

В начале апреля вторым отделом милиции города Польшаева была выявлена группа лиц, состоящая из трех человек, один из которых несовершеннолетний, занимавшаяся грабежами.

“Специализировались” подозреваемые на деле гаденьком и подлом: в прошлом они – выпускники училища, и для них не составляло труда узнать о дне выдачи стипендии учащимся училища № 25. А потом они встречали ребят в районе улиц Кремлевской и Космонавтов и под угрозой ножа требовали денег. Суммы составляли от 50 до 200 рублей. Не так уж мало, если учесть, что обычные стипендии – 182, а для детей-сирот – 200 рублей. Тем омерзительнее поведение грабителей в отношении и без того несчастных детей.

Пока выявлено несколько эпизодов, но проводятся дальнейшие следственно-оперативные мероприятия, возбуждено уголовное дело.

х х х

В два часа ночи с 9 на 10 апреля трое неизвестных (женщина и двое молодых муж-

чин), взломав замок на двери, проникли в квартиру дома по улице Вишневой, где проживают женщина, 1920 года рождения, и её парализованный сын. Воспользовавшись беспомощностью жильцов, путем насилия нагледцы похитили не только три тысячи рублей, но и все находящиеся в доме продукты питания: мясо, сало, сахар, крупы и другое.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий уже 16 апреля грабители были установлены. Оказалось, что это нигде не работающие люди: двое 1984 и один 1963 годов рождения. Проживали они по одному адресу.

Опознать их пенсионерка не смогла, зато сразу же признала свои пасхальные куличи, которые старательно испекла к светлому празднику. Пострадавшим вернули и другие продукты, а вот денег уже не было.

Данной группе грабителей предъявлены еще четыре эпизода краж электр.провода. Проводятся дальнейшие следственно-оперативные мероприятия.

Пресс-служба УВД.

## Работа для студентов

МУ “Молодёжная биржа труда” объявляет о наборе студентов в строительный студенческий отряд “Молоток”. Работа отряда будет проходить с 1.07.2004 г. по 31.08.2004 г. Обращаться по адресу: ул. Зварыгина, 18а, офис 204, тел. 7-60-76. Приём заявок осуществляется до 25 июня.

## ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Распоряжением губернатора области А.Г. Тулеева установлена величина прожиточного минимума по Кузбассу за первый квартал текущего года.

В среднем из расчёта на душу населения она составляет 2257 рублей. Прожиточный минимум для трудоспособных кузбассовцев установлен в размере 2438 рублей, для

пенсионеров – 1594 руб., детей – 2352 руб. Величину нашей потребительской корзины необходимо знать для реализации социальных программ, назначения разного рода пособий. Распоряжение вступило в силу со дня его официального опубликования в газете “Кузбасс” – 14 апреля.

Н. ВАСИЛЬЕВА.



Игору Георгиевичу ИГНАТОВУ 45 лет. Имеет богатую трудовую биографию. После службы в армии работал в горно, районных комитетах ДОСААФ, комсомола, райкоме и горкоме партии, на фабрике гранулированного угольного порошка. Потом занимался частным бизнесом. С 1996 года возглавлял снабженческо-сбытовую и торговую службу завода "Кузбассэлемент", был заместителем генерального директора по коммерческим вопросам. В 2002 году назначен заместителем главы города по поддержке предпринимательства. Два месяца назад на него возложили и обязанности по обеспечению безопасности населения. Чем это вызвано? С такого вопроса по просьбе читателей и начали мы беседу с нашим гостем.



## Игорь Игнатов:

# "ОТВОДИМ ОТ ЛЮДЕЙ БЕДУ"

— На этот шаг руководство области пошло после серии террористических актов в Москве, — сказал он. — Чашу общего терпения переполнил взрыв, происшедший в столичном метро 6 февраля нынешнего года и унесший десятки жизней ни в чём не повинных людей. Губернатор А. Тулеев немедленно потребовал от глав территорий ввести должности заместителей по безопасности населения и обеспечению защищённости жизненно важных объектов. Справедливо, исходя из того, что терроризм — явление "скоростное" и непредсказуемое. Сегодня его у нас нет, а завтра он пустит корни там, где самоуспокоились и отнеслись к этому явлению несерьёзно.

— И кого же, что и каким образом можно защитить от желающих "поиграть с огнём"?

— Прежде всего усилили работу городская антитеррористическая комиссия и созданная при ней межведомственная. Уже два года успешно, по мнению областных властей, выполняющие свои функции по обеспечению защищённости объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения города. Согласно с оперативным решением горсовета от 13 февраля 2004 года, ужесточены меры по сохранности таких объектов

Например, установлены противотаранные устройства — бетонные блоки, надолбы — на гидроузлах водоканала,

при въезде в УЕЗ ЖКУ, к автотранспортному предприятию жилищно-коммунального хозяйства, которое вывозит из всего жилсектора мусор, шлак, завозит уголь на коммунальные котельные. На последних, наиболее крупных, также сооружены подобные устройства. Они призваны уберечь городские объекты от "посягательства" транспортных средств, потенциально "заряженных" взрывчатыми веществами или террористами. На многих объектах создана либо усилена охрана, проводится её профессиональное обучение.

— Игорь Георгиевич, есть объекты, наиболее значимые в социальном отношении: школы, детские дома, школы-интернаты, дворцы культуры. Как уберечь их от беды?

— Противотаранные устройства в некоторых из них были установлены и до февраля этого года. В некоторых, за счёт добровольных пожертвований родителей, организовано дежурство милиционеров. В школе № 20 родители учащихся стали даже жаловаться: "Невозможно к ребёнку попасть!". Проблема более существенная — установка кнопок экстренного вызова милиции, подключённых к системе вневедомственной охраны. Их рекомендовано установить во всех учреждениях образования. Но они очень дороги. Чтобы "внедрить" их в учреждения дневного образования, необходимо 2 млн 71 тыс. рублей, а в учреждениях круглосуточного

пребывания детей — более четырёх миллионов.

Где взять такие большие деньги? Их потребовали, замечу, ещё и последние землетрясения в Кузбассе. Идём по пути частичной замены "глухих" решёток на окна учебных заведений на распашные. В пяти школах — № 1, 8, 20, 37, 2 (теперь — в 38-й) — за счёт областного бюджета всё же установлены и оплачиваются кнопки вызова милиции. По инициативе руководства горадминистрации выявляются работники закрывшегося медвытрезвителя, переведённые в штат УВД города, и за счёт их окладов могут нести дежурство в школах. Идея перспективная, хорошо бы её реализовать.

— А где же милиция действующая? Не может ведь решать вопросы безопасности одна горадминистрация.

— Зачем же одна? У нас много помощников. В том числе общественность. Сейчас, к примеру, разворачивают работу домовые комитеты, улочкимы, которые в вечернее время ведут анализ ситуации на своих участках. Осматривают подвалы, чердаки, где могут обитать бомжи, от которых много бед — пожары, воровство, другие преступления. Надо беречься от них.

Что касается милиции, то в последнее время мы избавились от разногласий с ней по поводу поддержания порядка во время проведения массовых мероприятий. Сегодня начальник милиции общественной безопасности С.А. Власов

первым интересуется, сколько людей выделить, на что обратить внимание и так далее. И посмотрите. Были проводы зимы, гонки картингистов на стадионе "Шахтёр" — и ни одного ЧП. Хотя сибиряки — народ широкий, горячий.

— Если работает межведомственная комиссия, то у неё наверняка есть масса нареканий в адрес тех, кто усмеяется при слове "терроризм"...

— Есть, конечно. Что, скажем, показала последняя проверка? На гидроузле № 1 УВКХ не установлен турникет на контрольно-пропускном пункте, не проводится ежедневный инструктаж сторожей перед заступлением на службу, нет противотаранного устройства. Нет его и на городском хлебокомбинате. Сторожа здесь сидят безоружные, на проходной нет турникета, кнопки экстренного вызова милиции. Не обязательна ею на железнодорожном вокзале, Коняхинском рынке, что, по-моему, просто абсурдно, учитывая важность объектов. Ни на одном рынке не используется громкоговорящая связь для инструктажа посетителей, как действовать в экстремальных ситуациях. У рынка "Русь" автотранспорт стоит вплотную к зданию, что недопустимо. — он должен парковаться, минимум, в 50 метрах от таких мест массового скопления. Так что, работы по выправлению ситуации много.

Беседовал Е. НОСЫПЕВ.

# БУДЕТ ШКОЛА КАК НОВЕНЬКАЯ



... Шмяк! Шмяк! На кучи мусора, уже высоко выросшие во дворе школы № 2, падают с крыши очередные порции шлака, поднимая густые клубы пыли. Это с раннего утра ведут ежедневную очистку чердака десять рабочих горного участка ОАО "Кольчугиношахтострой" во главе со своим начальником Олегом Борисовичем Жуковым. Традиционно отпили в наспех оборудованной "каптерке" чаёк (как говорят, для повышения тонуса) и — за работу. Её здесь в достатке. Нужно полностью очистить от застарелого шлака 1000 квадратных метров площадей.

— Работа очень пыльная, потому, видите, как мы экипированы: респираторы, шахтёрские лампы, — говорит бригадир. — И шлак приходится таскать носилками во двор или спускать его по решёткам на четвёртый этаж, а оттуда уже сбрасывать из окон. Наверное, не случайно сюда поставили именно горный участок, где люди привыкли к тяжёлым условиям труда. У нас без перекуров и замечаний работают все: проходчики Владимир Конев, его тезка Волжанин, электрослесари братья

Кирилл и Константин Казаковы, Александр Барышев, горнорабочие подземные Фархад Садыков, Артём Панин и Дмитрий Чигарев. Мы с 1 апреля тут и успели ещё снять старую штукатурку со стен и потолков двух этажей.

А вот в хозяйственном блоке школы непривычно чисто, даже пол тщательно выметен. Здесь в столовой, мастерской, лаборатории, столярке хозяйничали наёмные бригады Норика Оганесяна и Саркиса Давтяна. Уже подготовили к будущей отделке все помещения и огромный коридор. Осталось избавиться от мусора, решить, чем обшивать потолки, и ждать команды: "К отделке!".

...В другой "каптерке" передеваются к ведению "ломательных" работ отделочники бригады Николая Капитоновича Еремеева. В ней удачно сочетаются опыт и молодой задор Ивана Зонов, Сергея Севрюка, Олега Кондратьева, Евгения Ватакина и других мастеров. "Вычищать школу будем минимум до середины мая, — делятся они. — Работаем по 12 часов в день. Горы готовы свернуть, лишь бы зарплату вовремя выплачивали, а ещё бы лучше — повысили



её. От горячих обедов не откажемся, а то едим что из дома принесём".

Заходит прораб и части бригады даёт наряд доделать забор возле школы. Лишь небольшая его часть будет деревянная, что возле оформляющихся сейчас ворот. А вообще, по всему периметру школы монтируется ограждение из мощных бетонных плит: дабы никакого воровства стройматериалов со стройки не было. Слишком дорога она городу и шахтостроевцам, чтобы

здесь хозяйничали воришки.

— Мы экономим на всём, — подтверждает генеральный директор ОАО "Кольчугиношахтострой" Г.П. Баранов. — Используем в дело разобранные, но крепкие доски, балки, целый кирпич. Их немало. Рабочие ведь уже полностью разобрали обшивки полов и потолков, фактически закончили очистку чердака. Начинаем забирать полы новыми лагами, оцениваем состояние обнажившихся перекрытий, вентиляции, начинаем поменьку завозить цементно-стружечные плиты, металлические балки на чердачное перекрытие. В общем, вступаем в новый этап строительства.

## Е. НОСЫРЕВ.

На снимках: для строительных привезли новый вагончик; ударно работают на строительстве отделочники бригады Н.К. Еремеева — Денис Денисов, Валерий Коншин, Евгений Петров, Сергей Катанцев, Александр Гордеев; идёт очистка двора от мусора.

Фото М. НИКОНОВА.





...ИТАК, мы вернулись на родину. Здравствуй, Ленинск-Кузнецкий! Мы ехали в троллейбусе, смотрели на знакомые улицы и знакомые лица. И больше всего мне хотелось забрать у пассажиров банки пива, с которыми они входили в троллейбус. Хотите – верьте, хотите – нет, но количество нетрезвых удивило и опечалило.

### Единственные из Кузбасса

А впервые нынешний состав нашей театральной студии "Вдохновение" выезжал из города в декабре прошлого года на Второй областной фестиваль театров эстрадных миниатюр "Белый слон". Это был конкурс для студентов вузов, так что мы там оказались самыми маленькими и удаленными одновременно, завоевав третье место и диплом в номинации "Лучший дебют". Надо ли говорить, как это нас окрылило.

На сегодня в театре занимается 15 человек. Есть "старожилы", но есть и такие, кто вошел в наш состав месяц-другой назад. За прошедшее время мы успели сделать с ребятами два больших шоу – "44 стула" и "Да здравствуют мы!". "Вдохновение", как вы знаете, вообще склонно к подобным спектаклям: где есть место эксцентрики, музыке, чисто эстрадным номерам. И была у нас большая мечта, неопределенная такая, немного наивная: "Поехать куда-нибудь..."

Поэтому, услышав о проведении очередного, X Всероссийского фестиваля любительских театров "Калужские театральные каникулы" и прочитав положение о нем, мы не только "загорелись" этой идеей, но и "обнаглели" настолько, что послали в Москву видеопленку своего спектакля "Сказка о Емеле-лодыре, царе Горохе, царевне Несмеяне и великом Щучьем слове". Особого ответа, а тем более, приглашения, не ждали. И какова же была наша радость, когда оно пришло. Нас – выбрали, мы оказались единственным театральным коллективом Кузбасса, удостоенным чести быть участниками этого известного фестиваля.

Финансовые проблемы меня, режиссера студии, по счастью, миновали. Более того, поездка организовалась так легко, что, казалось, все произошло как раз "по щучьему веленью, по моему хотенью". Деньги на неё выделили городская администрация, управление культуры, администрация ДК им. Ярославского, помогли и сами родители. И это тоже было сродни чуду, ведь никогда до этого ни одна театральная студия го-



## В КАЛУГУ – ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНЬЮ

рода не отправлялась "показывать себя" так далеко. Танцоры – пожалуйста, спортсмены – тем более. А тут – театр! Благодарности нашей не было и нет предела!

### Друг другом восхищаться...

В поездку отправились 13 человек, включая меня. В их числе: исполнитель главной роли – Сергей Обухов, Анастасия Лакутина, одиннадцатиклассница школы № 73. К слову, её старшая сестра после "Вдохновения" поступила на актерский факультет Кемеровского института, уже окончила его и ныне работает в Проккопьевском театре драмы. А Настя мечтает отправиться по стопам сестры и твердо убеждена в успехе. Ещё в поездку отправились Ольга Сивенкова, Анна Беккер, Маша Осинцева, Лиза Чернышева и другие наши замечательные ребята.

По приезде в Калугу мы оказались среди театральных коллективов таких городов, как Тула, Нижний Новгород, Ангарск, Набережные Челны, Санкт-Петербург, Лимбоджи из Латвии, Пермь, Москва. Театры все со своей атмосферой и, я бы сказала, со своей изюминкой.

Больше других мы полюбили два коллектива – из Ангарска и Перми. У ангарцев тоже была сказка "Как у наших у ворот". Они приехали на фестиваль уже в третий раз и, заметьте, до сих пор не смогли

стать лауреатами. Это только лишний раз доказывает высочайший профессиональный уровень фестиваля. Нам удалось побывать у них на репетициях, хотя, в общем-то, подобные посещения не приветствовались: каждый коллектив хотел сохранить свою "кухню" в тайне. Но вот этот театр откликнулся на нашу просьбу.

Сказать, что для студийцев это оказалось полезно, значит, не сказать ничего. Мы смогли посмотреть, с какой самоотдачей, с каким непередаваемым рвением работали (именно работали) ребята, беспрестанно тормоша режиссера: "А давайте еще этот кусок отрепетируем. И этот – тоже". Замечательный, очень сплоченный коллектив. И такой же великолепный спектакль. Артисты очень хорошо поют, у них есть чувство юмора.

Большое впечатление оставил театр из Губахи. Вот их спектакль как раз стал лауреатом. И здесь тоже замечательные дети. Мои студийцы даже старались перенять колорит их речи, пытались точно также "окать", и безуспешно.

Совершенно потрясающий Пермский театр. Представьте только, что в его труппе – 130 человек. Один из своих спектаклей они возили в Оксфорд. С ними мои ребята совершенно не хотели расставаться: общались каждую свободную минуту, допоздна засиживались в коридорах, их невозможно было загнать спать. Да, признайтесь, я особо и не стара-

лась, ведь именно для общения, для встреч с такими творческими людьми мы сюда приехали. А как были удивлены наши ребятами, когда они увидели, как много мальчиков занимается в других театрах! Это только в нашем городе парни игнорируют этот вид искусства.

На фестивале мы получили два диплома: один из них, как участники, а второй – за хореографию. А играли спектакль ребята на одном дыхании. И как играли! Позже, на пресс-конференции, когда шел разговор о нашем Емеле, я видела в зале так много добрых и улыбающихся лиц.

### Театром будете спасены

Если бы меня спросили, почему сейчас так нужен спектакль о Емеле, не задумываясь объяснила бы, что нам очень не хватает доброты и ярких красок, умного смеха и радости. А все это возможно в русской сказке.

Помните, рассказ о троллейбусе в начале? Мне не просто хотелось забрать банки с пивом из рук молодых парней. Мне хотелось позвать их в наш театр. Я понимаю, что один спектакль не "вылечит" их, поэтому я хочу предложить им стать нашими соратниками. В театре вы лишитесь тоскливости, обретете раскованность, здесь вы научитесь работать не только над телом, но и душой. Да что там! Лучше общеизвестного "Идите в театр! Живите и умрите в нем!" – просто не скажешь.

Е. ЧЕРНЫШЕВА.

**РАДОНИЦА.** День поминовения усопших. В церковную ограду входят прихожане.

– Тётя, подайте Христа ради, – протягивает руку малец.

– Помяни, мальчик, сестру мою Зинаиду, – даёт ему конфету женщина.

– Упокой, Господи, её душу, – шепчет ребёнок.

Люди подают мило- стынно, а в ответ к небу летят слова: “Царствие ему небесное”, “Вечная память”, “Помяни, Господи, раба твоего...”

– Мой муж так любил сушки к чаю. Вот несу ему, – говорит одна старушка своей знакомой.

– А я маме ирисок принесла. Мягких. Она-то купит, бывало, съест одну – остальные нам отдаст. Без отца нас растила, во всём себя обделяла, – стряхнув рукой невольную слезу, отвечает собеседница.

У входа в храм останавливаются. Совершают поясные поклоны и крестное знамение. Едва слышно шепчут: “Создавший меня, Господи, помилуй мя. Боже, милостив буди мне, грешной. Без числа согреших, Господи, прости мя”. Потом входят в храм. Там на столах уже стоят приношения поминающих. И каждый, кроме всего прочего, непременно достаёт хлеб – самое доброе и вечное на земле. Устанавливает на нём свечу. Потом спешит заказать обедню, панихиду... Поставить свечу на канун.

Храм наполняется прихожанами. Колокола возвещают о начале утренней службы. Она идёт своим порядком, но сегодня такой день, когда все с трепетом в сердце ждут её особого мо-

... Трепещут на столах огоньки свечей. Они такие тёплые, нежные, трогательные... Но сколько в них света! Это свет наших душ, наших сердец, летящий к Господу вместе с

просьбами о прощении близких. Вспоминая самых дорогих ушедших от меня родственников, друзей, знакомых. Помяни, Господи, всех. Может быть, у кого-то

# РАДОНИЦА

мента – поминовения усопших. И вот к столику перед кануном подходят священник, дьякон, певчие. Раздаются первые слова панихиды...

“Господи, помяни в царствие твоём...” – просит сердце каждого молящегося. Помяни тех, кто нам так дорог и так любим нами. Они ушли и стали перед Твоим чистейшим образом такие бедные и грешные. Наверно, им было невыносимо больно за все большие и малые обманы, предательства и множество других прегрешений, совершённых на жизненном пути. И всё же мы, такие же грешные и недостойные, просим: “Прости их, Господи! Прости ради великой любви, которую Ты принёс в мир; ради великой любви, воплощением которой являешься Сам; ради любви к нашим отцам, матерям, братьям, сёстрам, детям, не угасшей в наших сердцах за эти долгие годы, ведь именно они оставили нам эту любовь и светлую память”.

из них уже не осталось на земле тех, кто сегодня может за них помолиться. Хочется верить, что моя молитва будет услышана Тобой и даст им хоть капельку утешения и оправдания. “... и сотвори им вечную память”, – читает священник. “Вечная память! Вечная память!” – подхватывают певчие. “Вечная память!” – отзывается сердце. “Вечная память”, – шепчут губы молящихся.

... Гасятся свечи на столах. Скоро начнётся трапеза. Помяните, люди добрые, за трапезой всех, о ком мы молимся, о ком не хотим забывать и кто живёт в наших любящих сердцах.

Прихожане прощаются с церковью и спешат на кладбище, ведь сегодня особый день. Радоница. День поминовения усопших. Пусть сегодня будут помянуты все. Пусть будут помянуты все и в следующие дни поминовения.

Л. СОЛОВЬЕВА.

«**МИТЕНЬКА**, вставай!» – разбудил Дмитрий голос бабушки. Он вздрогнул и быстро открыл глаза: бабушки не стало, когда он служил в армии. А голос все звучал и звучал – звонок и приветливо – в тишине еще не проснувшегося дома. Дмитрий помотал головой, словно отгоняя наваждение, но это не помогло. Напротив, в сердце вдруг возникла тоскливая и надоедливая боль.

... Спустя несколько часов Дмитрий с уверенностью мог бы сказать, что день сегодня не задался. Мало того, что директор высказал несколько несправедливых замечаний, так еще из головы Дмитрия не уходила мысль о том, что он о чем-то забыл и никак не может вспомнить. И это раздражало и раздражало от работы.

А ведь сегодня было почему-то особенно много. Поэтому заставший его в

дороге звонок матери только добавил плохого настроения: она напомнила о том, что сегодня родительский день, и спрашивала, не поедет ли

что там, на могилах-то: памятник, земля, в глубине которой давно сгнившие трупы.

## ПОМНИТЕ!

Дмитрий с ней на кладбище. Сын, сдерживаясь, пробурчал что-то неопределенное. “Откуда только взялось в ней это религиозное рвение? – думалось Дмитрию. – Жизнь прожила, о церкви понятия не имела. А теперь – Евангелие. Постоянный разговор о зле, добре, умении прощать и страхе греха. Добро бы, сама этим занималась, так нет – постоянно втягивает его в собственные проблемы. Который год вот упрекает в том, что он не ходит с ней на могилы родных. А

Словом, старческий маразм!” Зато на сердце полегчало. напоминание о кладбище и было тем забытым, мешавшим сегодня жить.

Под грузом мыслей Дмитрий как-то отвлекся от дороги и, взглянув на неё сейчас, оторопел – в нескольких сантиметрах от капота его машины на пешеходном переходе металась женщина. Нога Дмитрия машинально до упора нажала педаль тормоза, но машина продолжала инерционное движение по мокрому асфальту. Столкновение каза-

лось неизбежным. И вдруг Дмитрий увидел, что рядом с женщиной маялилась его бабушка. Она бережно взяла её под руку и словно бы перенесла на обочину. Дмитрий отказывался верить своим глазам.

... Кладбище было пустынным, поэтому мать он увидел ещё издали. Она сидела на скамеечке, и её небольшая фигурка казалась особенно сиротливой на этом безлюдье, под пасмурным вечерним небом.

– Приехал! – только и прошептала она, обнимая сына.

Дмитрий положил на могилу бабушки букет голландских длинноногих роз. Губы шептали что-то удивительно напоминающее молитву. И тут его будто бы коснулась теплая ладонь бабушки и ласково погладила по волосам. “Спасибо, внучек!” – донес её голос озорной весенний ветер.

Л. КРАВЧЕНКО.



**СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ**

**“Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение прибыли или убытков эмитента более чем на 10 процентов”**

1. Полное фирменное наименование эмитента – **“Открытое акционерное общество “Шахта “Красноярская”**.

2. Место нахождения эмитента: **Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий**.

3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика – **4212017797**.

4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом, – **10883-Ф**.

5. Код существенного факта – **0310883F30092003**.

6. Адрес страницы в сети “Интернет”, используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах. —

7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, – **“Приложение к Вестнику ФКЦБ РФ”**.

8. Название периодического печатного издания, в котором публикуется настоящее сообщение.

9. Факты, повлекшие разовое уменьшение прибыли эмитента более чем на 10 процентов:

а) за счёт снижения цены на уголь – **16 %;**

б) за счёт списания основных средств в связи с изношенностью и выходом из строя оборудования – **42,8 %;**

в) за счёт выплат компенсаций работникам шахты в соответствии с Отрасле-

вым тарифным соглашением – **27 %.**

10. Дата появления фактов, повлекших за собой уменьшение прибыли эмитента более чем на 10 процентов, – **30 сентября 2003 года.**

11. Значение прибыли эмитента на конец квартала, предшествующего месяцу, в котором появился соответствующий факт, – **6081 тыс. руб.**

12. Значение прибыли (убытков) эмитента на конец отчётного квартала, в котором появился соответствующий факт, – **2368 тыс. руб.**

13. Изменение прибыли (убытков) эмитента в абсолютном и процентном соотношении.

**Изменение прибыли (убытков) эмитента в абсолютном соотношении в месяце, в котором произошёл существенный факт, по сравнению с кварталом, предшествующим месяцу, в котором появился соответствующий факт, – 3713 тыс. руб.**

**Изменение прибыли (убытков) эмитента в процентном соотношении в месяце, в котором произошёл существенный факт, по сравнению с кварталом, предшествующим месяцу, в котором появился соответствующий факт, – 61,1 %.**

**Н. ЗАНКИН.**

Директор ОАО “Шахта “Красноярская”.

**Т. БЕЛЯЕВА.**

Главный бухгалтер.

**СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ**

**“Сведения о датах закрытия реестра эмитента”**

1. Полное фирменное наименование эмитента – **“Открытое акционерное общество “Шахта “Красноярская”**.

2. Место нахождения эмитента: **Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий**.

3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика – **4212017797**.

4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом, – **10883-Ф**.

5. Код существенного факта – **0810883F05032004**.

6. Адрес страницы в сети “Интернет”, используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах.

7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, – **“Приложение к Вестнику ФКЦБ РФ”**.

8. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг.

**Вид** – акции.  
**Категория** – обыкновенная.

**Форма ценных бумаг** – именные бездокументарные.  
**Код выпуска** – 1-01-10883-Ф.

9. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг, – **проведение общего годового собрания акционеров ОАО “Шахта “Красноярская”**.

10. Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг, – **31 марта 2004 года.**

11. Дата принятия эмитентом решения о дате, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, – **5 марта 2004 года.**

**Н. ЗАНКИН.**

Директор ОАО “Шахта “Красноярская”.

*Поздравляем Марию Александровну ЧУРИЛОВУ с юбилеем!*  
Желаем радостей земных,  
Тепла, друзей, любви родных,  
Здоровой быть, хорошей, ласковой, любимой  
И всем всегда необходимой!  
Селезневы.

*Дорогую Людмилу Владимировну ВЛАСОВУ поздравляем с днём рождения!*  
Ты, как всегда, полна забот,  
Ведь жизнь даётся нелегко.  
Ах, сколько трудных, тяжких дней  
По сердцу твоему прошло!  
Ты заслужила в жизни радость  
На много лет уже вперёд.  
Так будь же счастлива, здорова  
И каждый день, и каждый год!  
Семья Никоненко.

**Добрые строки**

Выражаю благодарность начальнику РЭУ-3 МП “ЖКХ” Виктору Владимировичу Кузнецову и особенно главному инженеру этого предприятия Михаилу Ивановичу Денисову за грамотное решение и качественное проведение ремонта в квартире № 3 дома № 8 по улице Коммунистической.  
Санина.

Управление образования и горком профсоюза работников образования глубоко скорбят в связи с преждевременной смертью педагога дополнительного образования Дворца творчества детей и учащейся молодежи **МАРКОВА Валентина Константиновича** и выражают искренние соболезнования родственникам покойного.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о городской легкоатлетической эстафете, посвящённой Дню Победы, на приз "Городской газеты"

## Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации лёгкой атлетики в городе, привлечения учащейся молодёжи и школьников к занятиям физкультурой и спортом, выявления сильнейших команд.

## Время и место

Соревнования проводятся 9 мая 2004 года по улицам города. Парад участников – в 11 часов (по окончании митинга). Старт – в 11.30 с площади Победы.

## Руководство

Общее руководство осуществляет управление по физической культуре, спорту и туризму. Непосредственное проведение возлагается на утверждённую судейскую бригаду.

## Участники

К участию в соревнованиях допускаются общеобразовательные школы, ССУЗ, ПУ, подростковые клубы, детские спортивные школы по четырём возрастным группам (мальчики, девочки, юноши и девушки).

## Программа

Состав команды – 7 человек одного пола (юноши или девушки, мальчики или девочки), которые при раздельном старте проходят семь этапов:

1-й этап – от площади Победы до ГУМа – 200 м;  
2-й этап – от ГУМа до школы № 2 – 300 м;  
3-й этап – от школы № 2

до виадука – 200 м;

4-й этап – от виадука до общежития – 200 м;

5-й этап – от общежития до городской администрации – 200 м;

6-й этап – от городской администрации до музея – 100 м;

7-й этап – от музея до площади Победы – 150 м.

После окончания парада участникам эстафеты даётся 10 минут для развода по этапам. Порядок старта по группам будет объявлен перед стартом. Состав команд не ограничен.

## Заявки

Заявки, заверенные врачом, подаются на место за 30 минут до соревнований. Команды должны иметь свои нагрудные номера и эстафетные палочки.

Если коллектив выставляет по две команды или более, то нагрудный номер участников согласовывается с управлением по физической культуре, спорту и туризму до 4 мая 2004 года по телефону 3-41-50.

## Награждение

Команды, занявшие первые места по своим возрастным группам, награждаются грамотами и переходящими кубками, денежными призами, вторые и третьи места – грамотами, денежными призами по всем возрастным группам раздельно.

Учебно-спортивный отдел.

## АРШНА БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

## Кинотеатр

Кинотеатр "Победа"  
"Оптом дешевле". Стив Мартин в комедии студии "XX век. Фокс". Удачливый футбольный тренер команды маленького городка и его жена живут просто замечательно со своими 12 детьми. Неожиданно отец семейства получает предложение, от которого не может отказаться, – возглавить команду в большом городе. Переезд, увеличившийся объем работы и прочие неурядицы меняют жизнь большой семьи... (11, 15, 19 час.). Комедия "Следующая пятница". Поклонникам незатейливого юмора она должна показаться умопомрачительно смешной, хотя в ней много глупого и нелепого (13, 17, 21 час.)

С 26 апреля на нашем экране вновь демонстрируется приключенческая комедия "Дети шпионов – 3Д". Надев специальные очки, вы окажетесь внутри событий, рядом с героями!

## Малый зал

"Арена смерти". Боевое искусство, возведенное до уровня совершенства и пределов человеческих возможностей (16, 18 час.) Мультфильм "Мулан" – Уолт Дисней приветствует всю вашу семью и предлагает совершить вместе с Мулан волшебное путешествие, полное захватывающих приключений (14 час.)

Ждем вас. Наш телефон 3-41-57. Действуют все льготы.

## Кинотеатр "Сибирь"

"Таежная повесть, или Царь-рыба". Фильм по повести В.Астафьева (16, 18, 20 час.). Мультсборник производства России (15 час.)

## Видеозал "Ровесник"

"Они сражались за Родину". Дню Победы посвящается (14 час.) Приглашаем старшеклассников для коллективного просмотра фильма в удобное для вас время. "Путешествие Тостера на Марс" (12 час.) "Сюрприз для папаша". Семейная комедия (16, 19 час.)

Ежедневно с 10 до 18 час. работает прокат видеокассет. Добро пожаловать! Наш телефон: 7-88-59.

## Кинотеатр "Рассвет"

"Тревожное воскресенье". Производство России (16, 18 час.). "Вовка в тридевятом царстве" (12.30, 14 час.)

## Кинотеатр "Строитель"

"Черный Ястреб" (14, 16, 18 час.)

## ДИСКОТЕКИ

Каждую пятницу и субботу дискотеки с 20 часов в кинотеатре "Рассвет".

Каждую субботу с 20 часов, кинотеатр "Строитель"

Каждую субботу – диско-клуб "Крейзи Дэнс" с 19 часов, ДК им. Ем. Ярославского.

## Уважаемые горожане!

Во всех отделениях почтовой связи открыта подписка на газеты и журналы на второе полугодие 2004 года. 21, 22, 23 апреля почтамт проводит дни подписчика! Приглашаем всех желающих на центральный почтамт и во все отделения почтовой связи города.

Подписавшиеся в эти дни по индивидуальной подписке на 4 и более изданий получат поощрительный приз от почтамта и примут участие в розыгрыше лотереи на одну из областных газет. Также будут разыгрываться призы среди подписчиков "Городской газеты" и других местных изданий. Розыгрыш призов состоится 12 мая на центральном почтамте в 15 часов! Ждем вас!



УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация  
г. Ленинска-Кузнецкого и МУ  
«Редакция газеты  
«Городская газета»  
\*\*\*

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
"Ленинский шахтер".

Главный редактор  
С.П. БАРАНОВ.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный  
адрес:  
gazeta@lnk.  
kuzbass.net

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы -  
3-33-69, по вопросам экономики -  
3-33-72, по рекламе и объявлениям -  
3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск - Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.04.2004г.

Печать офсетная.  
Заказ 1175  
Цена в розницу - договорная.